

США призывают не использовать судебную систему для запугивания журналистов

Гросс подвергает критике случаи давления на независимые СМИ посредством судебных разбирательств.

Кен Гросс, посол США распространил свои «Размышления в день прессы в Таджикистане», где в частности пишет, что «Лучший способ служения обществу это, когда чиновники исправляют свои действия во имя решения поднимаемых в информационных сообщениях назревших вопросов, если они подтверждаются, а не использовать судебную систему для запугивания журналистов и замалчивания проблемы».

Полный текст материала размещен на нашем сайте по адресу: http://www.nansmit.tj/taj_fen/?id=44